Question Answer
E2 h-EBBF -2 7 | 7247
bk b S AN AL (Ao Ee  REY RSB TG ARERAIGRRIEA LR
RN AR T Y AN SO T AN E T B A 1
U)ﬁ@#? FEHAIFERESOA N ARG 0 g2 BT FH A o
(2) TEET S (T HT N v BAFRFE Ik
@m%gﬁﬁmﬁfﬁiéﬁm%ﬁﬁ:
(A)®E T2 (- )>EiF2 (2 )& T2 (2);
A=~ (- )->EH~ F(=) -
EE S 3 R0 e S B A R - 3 i B ek p e
b 4o
mrEEQ%JTgﬁiiﬁ’%ﬁﬁFﬁﬁfﬁiéJJ§$°
() "= Firgfi2 P EPAULBE > 2z '28FEH2, THP o
(i) "#WRF (), TEPRALE 2 TERFC), P HEY
A FEV UG K2 S FHAERE ? *

e AR AU s g MERT B EE KL S AR o
S ET BAE S TR S FTICT UBERFL | R 7
5?7
B2 A3 ﬂ:’\ﬁ:h BT UEE2 A2 |27
i E e BT REEY AR AL BRI BEEA -
B ,:'4? u;_.gg;v ,, i-ﬂéme @Fﬂ:m v T e
ANEBE D BE A DETFLHRE B %c?”ﬁ6§/ﬂ\ A AN o 5 A R

1




Question Answer

7 | AP BEAIKS E o T IUb EE D LR
B i IR Y o b B BRI RS -
Ja] FIgk € AR & FIen A By d e § o

8 EBFT L §E 7 3 7 o
EH 237 ‘ﬁ:”% . SR R

O |d@prode Y RBEYAA AL PR | IR L ERTEY  F Y T AR ko

g ?

10 | #F2 AchBZEPIEl@ JAK 287 | F2 (RS AAEE REPE 7 e TP TR 5E | ws$imG i 24
Erye Nieigw~ | /;i,,s&ﬁ;ﬁfﬁﬁﬂﬁﬁl’éﬁcﬁi"
BEFENTEHREE D - FFPRE RIS FH (R FI )Y A B E e THUEE %

- BEk L H Lk o RaE

A5 BECRIPMYFE FER Tgem2 o

11 Fitk F7 103G 88 FIgied ? w2 i3 3 VB EEF AR R R EFERL Y o

12 $o o 9 HE R FLE e Nk ABIL o

13 AP FARAoP e § 2 P AT S PN N P

14 BT Fdom4c g ? SF BT D 2 o

15 | TREZAFIRBEY  oidcr o §? | BEE - @50 o TR AR RS BRI

16 | KTEL~H - 1@53;-{%??&%&?% ;;LNH%B%F%

A B A 7 AL/ 2 IS I g e ST e PR ALY Y g
17 | 2E2 JFFEVEFERL MmE? %3 o

W

Fa kb Tk k4 | ngE

ﬁﬁ‘%i@im%_&wo

SRR ETI 0 kAT e




= ik

=ik Q&A
Question Answer
18 | *EHPEL-B2B 58S 7 PR - v " ZEB B B 1284 o EBE B OELS - FBT 527844
BEBRT 5305 2580 o
@@%iﬁ:—\:\33&’&/$m§¢omﬁ&&/ﬁ9§
RBRET D EDPFETHIF A0~ G ARy kA \gﬁﬁa R’ E 2
£2
19 F-HRERB2X 2 §F2KehE |2 ¢ F-FBELERB 2> REE I XFLrTBLEFL -
&7
20 | A BengAEt RYPRF T UB 2T (7 e
Fe5? FPEyagory o REB T EY > T B 2T B Ak
21 | AEBR PR PFLBRFEEELS | T
m%iﬁvuﬂbﬁﬂﬁé%? SR EER A B LTI N R ERE L -
22 |WEH-BEAGHEL T NHE AER | KT
57 EFH A FABL RO s TR B AW L FABE S 2N EHE T E
@o
ERAK AR E G TR EA A RN fHEBEAL .
B HTFEAGE FAn g €0 TFR 115580 Fanf £0 (FRSC) FA2E () KA, £k

PEC)ERE () CERYE
FELH o B LEA?

oA By WnE Bk F R o F AN ED o
&) e
(MHEB TERBE(-),  ~-TEHL2BL > 72 82847 ] 5EHR 258
@%ﬁi’ﬁzﬁﬁﬁ
QEB THERE(-), LEH2EA A LLES T
CE(-) 1EA T LRI JPED

N HRE 3 ?‘;%’T%Z A AE1IPN

Fac I kP EB
RER ) kA TER

3




=R Q& A

Question Answer
24 (111 F2R (Z) W 552, T2aF | $TUBEPoim? R
PRTIFVR(-) 4~ T23ABK http://www.core.tku.edu.tw/Front/class/class5/Page.aspx?id=tKxmYBdZRyw= °
TEFVR(-D)ER(-) 4, ERB
B ERZ?
25 | ER AR - HESRETER? B H LBy - kR
PR THAREEM ) (Q#F) BRZHAR 23 £ 85 A > 7iEH 55T 2

ERIY SN IR R e

(Dt ~TEHEBR- BES o

Q= #FEHB- - fBFT o

IR T

) $-FB Tas172(-), L TEP > 2480 +5 -8 T22(-), + 7%
Boox48n o

() -8 Tp2(-), tTEH 24850 +5 -3 Tp2(C), +TEH > &
485 o

B Tpe(-)P*(2); " x8FA

114.06.30 BB



http://www.core.tku.edu.tw/Front/class/class5/Page.aspx?id=tKxmYBdZRyw=

